

OŠ Ljudevita Gaja

Ljudevita Gaja 2, 10 290 Zaprešić

Tel. 01 / 33 55 655; faks. 01 / 33 58 729

E- mail tajnistvo@osljgaja.htnet.hr

Web www.os-ljudevita-gaja-zapresic.skole.hr

VODIČ ZA RODITELJE

STUDENI 2012. - VELJAČA 2013.



Poštovani roditelji,

nastavljamo vas informirati o provedbi aktivnosti i projekata u školi. Ovom prilikom podsjećamo vas da je temeljna zadaća osnovne škole odgoj i obrazovanje koje će djeci osigurati sustavan način učenja o svijetu, ljudskim dostignućima, o drugima i sebi. Suvremeno društvo pretpostavlja odgoj i obrazovanje odgovorne, istinoljubive, tolerantne i solidarne osobe. Tome težimo u školi, a to pretpostavlja redovitu i trajnu suradnju s vama roditeljima, pozitivnu komunikaciju, poštovanje dogovorenih načela rada u školi, djelotvorno iskorišteno vrijeme na nastavi, redoviti rad kod kuće i praćenje djetetovog rada od strane roditelja.

S poštovanjem,

Đurđica Šepac, dipl. ing. biol., ravnateljica škole

MAŠKARE U ŠKOLI

Utorak 12. veljače, protekao je u znaku maski. Maskirani su bili učenici od 1. do 4. razreda. Najuspješniji u nastupanju i maskiranju bili su 1.e i 2. razredi.

FILMSKA SKUPINA GAJEVCI

11. studenog 2012. godine članice filmske skupine Gajevci i voditeljica Marija Radočaj s članovima FKVK-a i njihovim voditeljima Miroslavom Klarićem i Jadrankom Lopatićem bili su na primanju kod gradonačelnika grada Zaprrešića gospodina Željka Turka. Primanje je organizirano povodom izvrsnih rezultata na 50. reviji hrvatskog filmskog i video stvaralaštva djece u Zadru. Prisutnima su upućene riječi zahvale i pohvale. Takvo druženje predstavlja poticaj za daljnje stvaralaštvo i kvalitetan rad.

Marta Bregeš i Karla Ključarić

Na Dan grada Zadra, vezano uz blagdan sv. Krševana, OŠ Stanovi i filmska družina Z(k)adar u suradnji s Hrvatskim filmskim savezom 21. studenog 2012. godine u zadarskom kazalištu održala je filmsku priredbu pod nazivom Odjeci 50. revije hrvatskog filmskog i videostvaralaštva djece. Među 11 prikazanih filmova bio je i film Filmske skupine Gajevci naše škole. Ponosni smo što našim filmovima pronosimo ime naše škole i grada Zaprrešića.

Marija Radočaj, učitelj-mentor hrvatskog jezika

PRIREDBE

Priredba povodom sv. Nikole održana je 5. prosinca 2012., a Božićna priredba 21. prosinca.2012. godine.



BOŽIĆNA HUMANITARNA AKCIJA

Sudjelovali smo u božićnoj akciji "Za 1000 radosti". Prikupljeno je 3780 kuna i sav novac uplaćen je na račun Hrvatskog Caritasa.

LIKOVNA GRUPA

Likovna grupa naše škole sudjelovala je na radionici u Muzeju suvremene umjetnosti u Zagrebu 15. prosinca 2012. godine. Radionica je održana na temu "Božić" bijelo na bijelo, a vezano uz trenutnu izložbu hrvatskog konceptualnog umjetnika Mladena Stilinića. Sudjelovali su učenici: Borna Benčić, Josip Bosnić, Bruno Ferenc, Juraj Crneković, Nino Dolenc, Sara Vodopija, Morena Benčić, Gabrijela Pavišić i Daniela Vlahov. Mentorica naše likovne grupe je učiteljica likovne kulture Iva Čurić.



KVIZ ZA POTICANJE ČITANJA

U kvizu za poticanje čitanja sudjelovali su učenici 8. razreda: Ana-Marija Trogrlić, Monika Polić, Andrijana Radoš iz 8.a, Gabrijela Pavišić, Zrinka Kovačević iz 8.b i Hrvoje Habulan iz 8.d. Učenici su on-line rješavali kviz. Svi točno riješeni kvizovi bili su uključeni u izvlačenje krajem listopada 2012. Iz svake knjižnice (školske ili narodne) izvučen je jedan pobjednik. Iz naše škole pobjednica je Andrijana Radoš, koja je osvojila knjigu. Na svečanosti koja se odvija u okviru sajma knjiga Interliber, 15. studenog održalo se izvlačenje i dodjela glavne i utješnih nagrada.

"Na Interliberu sam se super provela. Gledali smo predstavu „Ružičasta sanjarica“, a nakon toga je bilo izvlačenje nagrada. Osvojila sam jednu od utješnih nagrada - knjigu, slikala sam se s ostalim pobjednicima i dala izjavu za radio. Nakon toga smo razgledali štandove i kupili knjige. Voljela bih ići i sljedeće godine." (Andrijana Radoš, 8.a)

"Na Interliberu mi je bilo odlično. Gledali smo predstavu, a nakon toga je bilo izvlačenje pobjednika. Na štandovima s knjigama pronašla sam puno zanimljivih naslova i to po povoljnim cijenama." (Monika Polić, 8. a)



IGRE NA SNIJEGU

18. siječnja učenici 1.d razreda proveli su sat tjelesne i zdravstvene kulture u igrama na snijegu. Bilo je jako veselo. Učenici su se grudali, trčali, radili kolot naprijed, hodali kroz dubok snijeg te pravili snjegovića. Na pitanje učiteljice: „Zašto snjegoviću stavljamo lonac na glavu?“ učenici su odgovorili:

- Da bude još veći. – Marko
- Da glumi kapu. – Bartol
- Da ne troši svoje kape. – Anja
- Da mu bude toplije. – Miro

Izložba prošlosti 3.c razreda

3.c razred donio je stvari iz prošlosti. Izdvojiti ću neke i nabrojiti ih: kolovrat, četiri obiteljska stabla, stara kutijica, mala kapa i plakat moje bake Mirjane. U svojem obiteljskom stablu napisala sam imena sve do mojih prabaka i pradjedova. Još bih izdvojila jednu zanimljivost: mama i tata obojice mojih djedova zvali su se Josip i Jela.

Emma Crljen, 3.c



CAPOEIRA SUSRET S GOSTOM IZ BRAZILA

U petak, 22. veljače, u Zaprešiću je održan susret s gostom iz Brazila – Mestre Xuxi, majstrom capoeire, brazilске plesno-borilačke vještine. Susretu su prisustvovali naši učenici uključeni u projekt „Životne vještine putem capoeire“ i članovi kluba Capoeira Amazonas.

KAZALIŠTE

Učenici 3. razreda u Kazalištu Trešnja 9. studenog 2012. gledali su predstavu Čudnovate zgrade šegrta Hlapića. Ovo bi mogla biti moja ulica, naslov je predstave koju su učenici 7. razreda 9. studenog gledali u ZKM-u. U Kazalištu Komedijska 14. studenog učenici 8. razreda gledali su predstavu Čisto ludilo. Učenici 4. razreda 16. studenog gledali su predstavu Družba Pere Kvržice u kazalištu Žar ptica. U Zagrebačkom kazalištu mladih 2. razredi su 20. studenog gledali predstavu Ružno pače. 22. studenog 2012. predstavu VIS Životinje u kazalištu Trešnja gledali su učenici 6. razreda. S Jankom i njegovom obitelji družili su se učenici 5. razreda 7. prosinca u Žar ptici na predstavi Mrvice iz dnevnog boravka. Učenici 3. razreda 7. veljače 2013. gledali su novu predstavu u Zagrebačkom kazalištu lutaka - Pepeljuga.



Što sve Pepeljuga mora raditi? U zoru je išla spavati. Dok napiše sestrine zadaće, već mora nečije prati hlače. Eno je tamo, već podove briše, ne može raditi više. Glasnik je do nje došao, a nakon najave bala i pošao. Na bal su pošle i maćeha i polusestre dvije. Bile su uvjerenе da se Pepeljuga na balu ne krije. No, uz čarobnu pomoć, mogla je na balu biti dok sat ne otkuca ponoć. Tada joj je ispala lijepa, zlatna cipelica. Princ je okrenuo pola grada i čudo se dogodi iznenada - paše ta cipelica sluškinji zapepeljena lica. To je Pepeljuga, djevojka koju princ poznaje od djetinjstva.

Jelena Glasovac, 3.c

U predstavi „Mrvice iz dnevnog boravka“ brzo se izmjenjuju scene i likovi zbog čega sve djeluje živo. Scenografija je jednostavna. Izmjenom projekcija na zidu mijenja se i okruženje. Glazba prati priču. Glumci su jako uvjerljivi, osobito glumac koji, iako stariji, glumi desetogodišnjeg Janka. U cijeloj predstavi bilo je puno smiješnih trenutaka. Predstava mi se sviđala jer prikazuje stvaran život jedne obitelji. Svi članovi te obitelji imaju svoje probleme i teške trenutke, no način na koji je sve to prikazano jako je duhovit i blizak svima nama. Fran Košpić, 5.a

Predstava „Ovo bi mogla biti moja ulica“ posvećena je Luki Ritzu i svima mladima stradalima od posljedica nasilja. Ona progovara o nasilju među maloljetnicima. U prvoj minuti predstave prepoznala sam mnogo poznatih glumaca npr. Jadranku Đokić, Filipa Nolu, Edvina Liverića i još mnoge druge. Pri ulasku u dvoranu primijetila sam zanimljivu scenografiju koja se sastojala od nekoliko soba i klupice. Svaka soba nosi priču o jednoj obitelji. Tužna i veoma emocionalna priča o danu sprovoda 16-godišnjaka govori o ponašanju njegovih prijatelja i susjeda. Svako se od njih s gubitkom prijatelja, odnosno susjeda, pokušava nositi na svoj način, a to je najteže najboljem prijatelju i prijateljici koji ne mogu sakriti svoje emocije. Priča svakoga potiče na razmišljanje kako smanjiti nasilje sa smrtnim posljedicama među mladima. O tome smo pričali u 45-minutnom razgovoru s psihologinjama nakon predstave. Za vrijeme razgovora pokušala sam dokučiti što naslov ove predstave znači. Za mene je on izreka koja kaže kako bi se sve to moglo dogoditi i u mojoj ulici. Zbog svega toga treba se boriti protiv nasilja među djecom. Hana Ban, 7.a

AKTIVNOSTI U KNJIŽNICI

U studenom, s poviješću pisma i knjige upoznali su se učenici 5. razreda. Saznali su na čemu su pisali stari narodi - podloge za pisanje: glinene pločice, kora drveća, papirus, pergament, papir - pronađen u Kini. Kojim su se pismima služili - slikovno, klinasto, glasovno – začetnici Feničani. Kako su se umnožavale knjige - prepisivale su se u skriptorijima - i bile su vrlo skupocjene, dostupne malobrojnima. Tko je bio Nijemac Gutenberg - pronašao je tiskarski stroj i tiskao prvu knjigu - Bibliju.

U prosincu učenici prvih razreda postali su članovi školske knjižnice. Saznali su da knjige ne vole biti u zatvoru. "U njih valja debelo zaviriti, pažljivo prijeći list po list i ponešto upamtiti. A kad knjigu pročitaš, trebaš je dati dalje, najboljem prijatelju. Neka i on nešto nauči. Slobodna je i vrijedna ona knjiga koja ide iz ruke u ruku, a ne ona koja godinama miruje u nečijoj vitrini". (Iz Knjige u zatvoru, Milivoja Pašičeka).

Pročitali smo i priču Miš u knjižnici, Sunčane Škrinjarić, o malom mišiću koji se slučajno našao u knjižnici tražeći sir, ali je našao Mačka u čizmama, kojeg se silno uplašio, ali od njega naučio nešto što bismo svi mi, a naročito novi članovi knjižnice trebali znati. Knjige ne vole: prljave ruke, kidanje listova, savijanje uglova stranica, crtanje i pisanje po stranicama, i, kako je rekao književnik Zlatko Krilić: - dosađivati se na policama.

Nakon što su saznali kako se knjige posuđuju - odabranu knjigu treba dati knjižničaru kako bi uz ime učenika upisao broj posuđene knjige - svi učenici odabrali su po jednu knjigu koju su ponijeli kući. Vjerujemo da će ih vratiti na vrijeme – rok posudbe je 20 dana - kako bi ih mogli pročitati svi oni koji to žele. Dobrodošli naši novi članovi! Želimo vam ugodno druženje s knjigama!

U siječnju su prvi razredi pogledali lutkarski film Srce u snijegu. Snjegović, koji je svojim nepromišljenim ponašanjem izazvao nesreću, žrtvovao je svoj život kako bi spasio djevojčicu. Vlak u snijegu, igrani dječji film, snimljen po istoimenom romanu Mate Lovraka, završava puno sretnije. Nakon puno peripetija, svi su se sretno vratili kući. Film su u knjižnici pogledali učenici 3.b i 3.c razreda.



ŽUPANIJSKA NATJECANJA

Na Županijsko natjecanje iz hrvatskog jezika pozvan je Antonio Cicvara, učenik 7. razreda, uz mentoricu Mariju Radočaj, a osvojio je 11. mjesto.

Na Županijsko natjecanje iz geografije pozvani su učenici petih razreda - Fran Košpić, mentorica Vera Išek, i Ana Ujević, mentor Darko Mikan. Fran i Ana dijele 2. mjesto.

Učenici sedmih razreda koji su pozvani na Županijsko natjecanje iz povijesti su: Mia Franolić, Eva Jularić i Sara Vodopija, uz mentorstvo Darka Mikana. Sara je osvojila četvrto, Eva deveto, a Mia deseto mjesto.

Učenik osmog razreda Jan Jurčić pozvan je na Županijsko natjecanje iz fizike, mentor Antonio Svedružić. Osvojio je 2. mjesto.

Osmaši pozvani na Županijsko natjecanje iz njemačkog jezika su: Martina Kušer, Karla Krajcar, Ivan Mihalić, Dominik Beč i Andrijana Radoš. Martina je osvojila 10., Karla 13., Ivan 17., Dominik 19., a Andrijana 23. mjesto.

Na Županijsko natjecanje iz matematike pozvani su učenici petih razreda: Laura Šeatović, Ana Čubrić i Matea Žulj, mentorica Dorotea Slipac, zatim Lena Šuša i Fran Košpić, mentorica Mirela Čačić. Ana Čubrić i Matea Žulj dijele 7. mjesto, Lena Šuša osvojila je 11., Laura Šeatović 12., a Fran Košpić 16. mjesto. Od starijih pozvani su Ivan Čubrić, 7.r., mentor Ivica Tkalčević, koji je osvojio 13. mjesto, te osmaši: Jan Juričić, Antun Grozdek i Klara Mišak, mentorica Dorotea Slipac. Jan Juričić je i na ovom županijskom natjecanju osvojio 2. mjesto, Antun Grozdek osvojio je 5., a Klara Mišak 13. mjesto.

Patrik Hrkovac i Ivan Čubrić, učenici 7. razreda, mentorica Katica Antol, pozvani su na Županijsko natjecanje iz kemije, kao i učenica 8. razreda Karla Krajcar, mentorica Nikolina Novak.

Na Županijsko natjecanje iz biologije pozvani su učenici sedmih razreda: Ivan Čubrić i Veronika Gregurić - Rakijaš, uz mentorstvo Jasenke Matičec, te Juraj Crneković, uz mentorstvo Katice Antol. Osmaši koji su pozvani na ovo natjecanje su: Morena Benčić, Sara Strnišćak, Izabela Šimić, Monika Polić, Ira Horvat i Lovro Mihalić, uz mentorstvo Jasenke Matičec.

